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ATENGAO: Solugdes sem os respectivos desenvolvimentos, claramente explicitados,
NAO SERAO CONSIDERADAS.

01. (2,5 pontos) Considere os vetores ¥ = (1,—1,2),u = (3,4,—2) ew = (-5,1,—4) e os
pontos P(1,3,2) e Q(2,—1,4).

a) (0,5) Determine o valor do produto misto ¥ - (U X W).
b) (1,0) Calcule o vetor 1 sabendo que (¥ - ﬁ)z =23 — W + QP.
c) (1,0) Obtenha o vetor & = [# - (& x W)]A.

02. (3,0) Considere a reta r que passa pelos pontos A(1,—1,0) e B(1,0,1) e a reta
s:X = (—8,0,6) + t(2,2,—1).

a) (1,0) Determine as equacgdes paramétricas da reta r.
b) (1,0) Determine a posicdo relativa entre as retas r e s.
b) (1,0) Calcule a distancia entre as retas r e s.

03. (2,5 pontos) Considere a conica de equacao
4x% +9y? —8x — 36y + 4 = 0.
a) (0,5) Identifique a conica.

b) (1,0) Determine todos os elementos desta conica.
c) (1,0) Faga um esboco identificando os elementos encontrados.

04. (2,0 pontos) Considere a superficie cilindrica cuja intersecdo com o planoz =0 é uma
parabola de vértice V (1,4, 0) e foco F(—2,4,0).

a) (1,0) Obtenha a equacao da superficie cilindrica.
b) (1,0) Faca um esboco da superficie.
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